



# РЕПУБЛИКА СРПСКА ГРАД ЗВОРНИК ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светоз Саве 124 75400 Зворник, Тел: 056/232-200, Факс: 056/232-221, [www.gradzvornik.org](http://www.gradzvornik.org), e-mail: [gradonacelnik@gradzvornik.org](mailto:gradonacelnik@gradzvornik.org)

Број: 02-02-1-127 /2021  
Датум: 09.02.2021. године

**ПРЕДМЕТ:** Информација о иницијативама са III и IV сједнице Привредног савјета града Зворник;

На III сједници Привредног савјета града Зворник одржаној 27.10.2020. године и на IV сједници Привредног савјета града Зворник одржаној 28.12.2020. године, предложене су четири иницијативе.

Прва иницијатива је иницијатива Гордана Вуковића из доо „Еникон-монт“ који је предложио да се повећа број контејнера на територији града Зворник, а нарочито на подручју индустријске зоне у Каракају гдје послује највећи број привредних субјеката. Иницијатива је реализована успјешно средином новембра 2020. године, када је предузеће АД „Водовод и комуналије“ Зворник поставило 50 нових контејнера у градском подручју, док су стари контејнери, који су опрани и поправљени, постављени у приградским насељима укучујући и подручје индустријске зоне у Каракају.

Друга иницијатива је предлог Тамаре Јовић из доо „Супер-жена“, да се Планом буџета Града Зворник за 2021. годину предвиде и одређена финансијска средства за подстицај малим привредницима за набавку материјала за производњу или пружање услуга. Иницијатива је разматрана 08.01.2021. године, када је одржан састанак Дарка Стефановића, начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности и Срђана Деспића, начелника Одјељења за финансије у Градској управи града Зворник. На овом састанку је закључено да је овај предлог добар и да има реалног основа за усвајање, али не прије 2022. године када се затвори Програм подстицаја за запошљавање и samozapoшљавање 2020/2021. година.

Трећа иницијатива је такође иницијатива Тамаре Јовић из доо „Супер-жена“, која је предложила да се у наредном јавном позиву привредницима за суфинансирање запошљавања незапослених лица, предвиди и могућност субвенција плаћања доприноса и пореза за раднике који су већ запослени, а не само за новозапослене. Иницијатива је разматрана на састанку Бојана Ивановића, замјеника Градоначелника и Дарка Стефановића, начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности који је одржан дана 08.01.2021. године и на коме је доцније исти закључак као и у вези са претходном иницијативом.

Последња, четврта иницијатива је такође предлог Тамаре Јовић из доо „Супер-жена“ која је предложила формирање фонда за покретање нових бизниса за младе људе са подручја града Зворник. Иницијатива је реализована дјелимично 04.02.2021. године, пријављивањем Града Зворник на Јавни позив јединицама локалне самоуправе за исказивање интереса за учешће у реализацији програма подршке развоју предузетништва „ИМПАКТ инкубатор пословних идеја“, који је расписала инвестицијска фондација „ИМПАКТ“ из Сарајева. Евентуално учешће Града Зворник у поменутом програму, подразумјевало би организовање предузетничке обуке за младе људе са територије града Зворник и формирање заједничког фонда за финансирање најбољих пословних приједлога.

Информацију припремио:

*Милош Ивановић*

Милош Ивановић,

Одсјек за управљање развојем  
и међународну сарадњу



ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Предсједник Привредног савјета

*Зоран Стевановић*

Доставити:

1. Члановима Привредног савјета града Зворник,
2. Архиви.